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Spolu na stejnou notu, Městské divadlo Zlín, 21. 4. 2024 (choreografie Fryštácká chaso, na zól)

Spolu na stejnou notu, Městské divadlo Zlín, 21. 4. 2024 (choreografie Zavolajte ně Odráša)
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Vitajte na bále!
Vážení diváci, dnes večer máme pro vás čerstvou dávku nejdůležitějších zpráv. Začněme 

tou nejzásadnější novinou: v malebné obci Lukov u Zlína právě odstartoval 52. valašský 

bál souboru Kašava! K tanci a poslechu zahraje CM Rováš a domácí CM  VS  Kašava, 

o předtančení se postará Slovácký soubor Radovan z Napajedel. 

A teď něco pro gurmány: Podle nejnovějších průzkumů veřejného mínění se nejlepší 

zákusky široko daleko prodávají v bufetu lukovského kulturního domu. Experti potvrdili, 

že zdejší valašské vdolky a kyselica dosahují téměř návykové kvality. Přesvědčte se sami!

Ekonomická rubrika: V dnešním nejistém světě, kde ceny rostou rychleji než taneční 

tempo na parketu, zůstává jedna jistota – lístek do tomboly! Navzdory inflaci, výkyvům 

měnového kurzu i otřesům na finančních trzích si drží stabilní hodnotu a stojí stejně 

jako vloni. Ba co víc, jeho kupní síla se dokonce zvýšila, neboť hodnota výher vzrostla 

o 4,71 %! Ekonomové proto doporučují diverzifikovat investice a přidat do portfolia ale-

spoň několik lístků do tomboly. 

Sportovní přehled: Večer nás čeká finále evropské ligy tance zemákového – s napětím 

sledujeme, zda loňští šampioni titul obhájí, nebo jestli jim protivníci zatopí pod kotlem.

Kolem půlnoci vypukne mezinárodní turnaj v taneční hře Adam, kde se o vítězství po-

perou i favorité z domácího týmu. A pokud máte rychlé nohy a odvážné srdce, můžete se 

zapojit do otevřeného závodu v polce a valčíku, který je přímou kvalifikací na mistrovství 

světa. Pořadatelé i nadále lobují za zařazení tohoto sportu na olympiádu. Držíme palce!

Předpověď počasí: Dnes večer očekáváme jasnou oblohu a ideální klima pro zpěv 

a tanec. Rosný bod se bude postupně zvyšovat a k půlnoci hrozí nečekané oteplení – prav-

děpodobně v důsledku vzrůstajícího tanečního nasazení na parketu.

A to je z dnešních zpráv vše. Přejeme příjemný zbytek večera a nyní již hlavní bálový 

program:

Do tanca, kdo nohy máš,

až do rána bál je náš!

Vaše Kašava
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52. valašský bál
L u k o v  8 .  ú n o r a  2 0 2 5

Program 

20.00 Slavnostní nástup
20.15 Předtančení  FS Radovan 
20.30 K tanci a poslechu hrají  CM VS Kašava, CM Rováš, DH Trnkovjanka
21.30 Soutěž v tanci zemákový
23.00 Vyhlášení FINÁLE tomboly
23.30 Taneční hra ADAM
 0.00 Půlnoční překvapení     
 0.15 K tanci a poslechu hrají  CM VS Kašava, CM Rováš, DH Trnkovjanka
 
Tombola
Lístky do tomboly začnou po skončení předtančení prodávat krojované páry. Pokud jste 
získali los označený jako FINÁLE, budete mít možnost si ve 23 hodin vylosovat některou 
z prvních deseti cen, nebo cenu útěchy. Ostatní ceny se budou vydávat po skončení pře-
dávání ve foyer. Hodně štěstí! 

Zemákový
Tradiční soutěž v tanci zemákový vyhraje pár, který vydrží nejdéle tancovat se zemákem 
(bramborem) mezi hlavami. 

Adam
Váš nápad pro tradiční taneční hru napište na lístek připravený u schránky „Vzkazy pro 
Kašavu“ ve foyer. Nezapomeňte se čitelně podepsat, nejvtipnější nápady totiž budou  
nejen použity při dnešní hře Adam, ale také odměněny lahví vína. Schránku vybereme 
ve 23 hodin. 

Občerstvení
V bufetu ve velkém sále jsou kromě kávy a zákusků připraveny valašské vdolky, kyselica 
a další pochutiny. Víno a nealkoholické nápoje je možno zakoupit v baru.     

Fotokoutek
Ve foyer si můžete pořídit fotografii jako vzpomínku na dnešní večer.

Po dobu trvání předtančení je bufet i bar uzavřen. 
Kouření je v celé budově zakázáno.
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52. valašský bál
L u k o v  8 .  ú n o r a  2 0 2 5

Účinkují 

Dechová hudba Trnkovjanka 
Umělecký vedoucí: Vít Otáhal 
Kapelník: Tomáš Černoch 

Slovácký soubor Radovan 
Vedoucí: Jakub Tesař
Vedoucí CM Rováš: Martin Šolar
Primáš CM Rováš: Antonín Bradáč 

Valašský soubor Kašava 
Umělecká vedoucí: Lucie Uhlíková 
Vedoucí taneční složky: Ondřej Pavlištík 
Umělecká vedoucí CM VS Kašava: Petra Pavlištíková 
Primáš CM VS Kašava: Vojtěch Vlk 

Program připravili 

Produkce: Kolektivy VS Kašava a Mladá Kašava 
Zvuk a světla: Alois Kopřiva, Marcel Rech  

Akci finančně podpořilo statutární město Zlín

Odjezdy autobusů 

1.00 Lukov – Štípa – Jižní Svahy – ZUŠ Štefánikova – nemocnice – Vysoká mez 
2.00 Lukov – Fryšták – Jižní Svahy – ZUŠ Štefánikova – nemocnice – Vysoká mez
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 8. března 2025, ZUŠ Zlín, Trnečka –  soutěž dětských zpěváků lidových písní
18. května 2025, Malá scéna Zlín, 34. besídka u cimbálu
18. října 2025, Víceúčelová budova Lukov, 95. beseda u cimbálu
13. prosince 2025, Víceúčelová budova Lukov, 96. beseda u cimbálu

Zveme Vás na akce Kašavy v roce 2025

Klub přátel Kašavy 
Jestliže jste pravidelnými návštěvníky akcí Kašavy, ve Vašem kulturním kalendáři určitě 
nikdy nechybí dvě besedy u cimbálu, valašský bál, besídka dětských folklorních souborů 
a naše další akce. Staňte se členy Klubu přátel Kašavy a budete moci využívat těchto výhod:
•  koupě až šesti vstupenek se slevou 20 %,
•  zasílání pozvánek na akce Kašavy,
•  prémie při návštěvě lukovských akcí,
•  sleva na nákup ve vybraných obchodech: Pánská móda Sýkora – 15% sleva, kavárna-

-vinotéka BALKAN EXPRESS – 5% sleva na víno, 15% sleva na útratu v kavárně, Katka 
Květiny – sleva 15 % na nákup řezaných a hrnkových květin v prodejně Katka Květiny 
na ulici Havlíčkova 1561, Otrokovice. 

Členem Klubu přátel Kašavy se můžete stát vždy na dvě sezóny, slevy tedy můžete 
využít na šesti akcích. Stačí zaplatit pouhých 400 Kč a vyplnit lístek s údaji pro 
zasílání pozvánky. Prémie je vyhlašována na každou akci, tedy besedy u cimbálu a bál.  
Tou dnešní je nové CD Cimbalové muziky Valašského souboru Kašava Dyž sem já 
k vám chodívával za polovinu ceny.
Členství v klubu si můžete založit na některé akci Kašavy, nebo nám můžete zavolat,  
či poslat e-mail na adresu <info@soubor-kasava.cz>.

Chcete nás finančně podpořit?
Stačí, když pošlete na účet 379953323/0300 peněžní částku dle vlastní-
ho uvážení, nebo naskenujete QR kód ve svém mobilním bankovnic-
tví.* Možné jsou i jiné formy podpory, po dohodě s předsedou spolku 
Petrem Zbrankem (tel. 721 434 876, e-mail: info@soubor-kasava.cz).
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byl v Napajedlích, jedné z nejsevernějších obcí Slovácka, založen na počátku roku 
1953, původně jako Slovácký krúžek. V roce 1971 byl kolektiv pojmenován Ra-
dovan podle napajedelských vinohradů a v témže roce vznikl také dětský soubor 
Radovánek, který dodnes vychovává tanečníky pro dospělý soubor. Soubor v sou-
časné době doprovází Cimbálová muzika Rováš ze Zlína.

Repertoár Radovanu zahrnuje tance z uherskohradišťského a uherskobrodské-
ho Dolňácka, Kopanic a Horňácka.  Vedle nácviku folklorního materiálu se soubor 
zaměřuje na akce pro veřejnost. K jednotlivým vystoupením a besedám u cimbálu 
přibyla v roce 2000 významná letní akce Moravské chodníčky – setkání souborů 
ze Slovácka, Hané a Valašska, která se koná vždy druhou sobotu v srpnu – srdečně 
zveme! 

Slovácký soubor Radovan



Muzika byla založena v červnu roku 2002 tehdy třináctiletým Tomášem Černochem. 
Velkou zásluhu na jejím vzniku má i tehdejší starosta Kašavy Stanislav Marcoň, který 
poskytl prostory bývalé školky ke zkoušení a pomohl kapele v prvních krůčcích. Svou 
podporu našla Trnkovjanka i u Libora Mikla, tehdejšího učitele v základní umělecké 
škole a dirigenta Dechového orchestru mladých ve Zlíně. S uměleckým výrazem vypo-
máhal kapele v začátcích Vladimír Češek, dlouholetý 1. trumpetista Moravanky Jana 
Slabáka, kterého později vystřídal Tomáš Černoch, absolvent konzervatoře P. J. Vejva-
novského v Kroměříži. DH Trnkovjanka získala již několik ocenění doma i v zahraničí. 
K největším úspěchům řadí svou účast na 20. ročníku soutěže Zlatá křídlovka v roce 
2012, kde získala 2. místo v národním finále a diplom za nejlepší sólový výkon ve 
skladbě Nezbedníci od M. R. Procházky v podání Martina a Marka Frankeových a na 
XV. ročníku Mezinárodního soutěžního festivalu malých dechových hudeb „Dychov-
ky v Preši 2015“, kde se umístila ve Zlatém pásmu CUM LAUDE, získala Cenu předse-
dy festivalu (sólo tenor – Martin Franke) a Cenu předsedy mezinárodní poroty. V roce 
2014 představila Trnkovjanka své první CD s názvem Nad Kašavú. Nosič obsahuje 
písně, jejichž obsah vypovídá o Kašavě, Valašsku a okolí Trnkovjanky.

Dechová hudba Trnkovjanka (Kašava)
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Na sklonku roku 2023 se naše souborová muzika rozhodla, že v následujícím 
roce natočí svůj první zvukový nosič. Vše se uskutečnilo v prostorách ZUŠ Zlín. Cel-
kem tři soboty strávili muzikanti v obležení mikrofonů, kabelů, stojanů a hudebních 
nástrojů. Trémou navlhlé dlaně, lehce se chvějící hlasy a zvláštní pocity v oblasti 
žaludku je provázely všemi natáčecími dny, což byl důkaz, že jim na natočení jejich 
prvotiny velmi záleželo. Těsně před Vánoci si pro CD jeli do Olomouce a o den poz-
ději (21. 12.) jej společně pokřtili v zaplněné Kavárně Továrně. Album Dyž sem já 
k vám chodívával je tedy na světě, a pokud ho ještě nemáte, můžete si jej spolu s dal-
šími kašavskými předměty zakoupit dnes u vchodu do sálu, a to od 20 do 22 hodin. 
Pokud to nestihnete, nevadí, na našich webových stránkách si ho můžete objednat 
přes e-shop. Přejeme Vám příjemný poslech a věříme, že pestrost hudebních úprav 
nabídne každému posluchači to, co je jeho srdci milé.  

Dovolte, abychom ze srdce poděkovali za finanční podporu těm, bez kterých by 
CD nemohlo spatřit světlo světa. Jsou to: statutární město Zlín, Fly United, Pozemní 
stavitelství Zlín, Pánská móda Sýkora, Gala, manželé Rejzkovi, Stanislav Vlk, Jaro-
slav Mlýnek, Zachar Luděk a syn, Kovárna Viva.

  Děkujeme, CM VS Kašava

Cimbálová muzika Valašského souboru Kašava vydala své první CD

Křest CD Dyž sem já k vám chodívával, Kavárna Továrna, Zlín,  21. 12. 2024
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20.–21. ledna, soustřední souboru, Ski areál RS Trnava
Hlavním úkolem prvního loňského víkendového soustředění byla příprava na dubnový 
koncert v divadle. Taneční složka pracovala především na Pyšné Ance, svůj prostor do-
stalo také „oprášení“ pásma Fryštácká chaso, na zól. Když chlapi stavěli nové zbojnické 
číslo, které se chystali předvést v divadle dohromady s tanečníky Vonice a Bartošova 
souboru, děvčata nezahálela a trénovala vázání šátku ke zlínskému kroji (tzv. záušnice). 
Čas jsme si našli také na večerní nácvik půlnočního programu na valašský bál. V neděli 
se tance vyzkoušely i s muzikou a před obědem jsme byli připraveni vydat se po zledo-
vatělé cestě domů. 

27. ledna, Vševalašský bál, KUC Zlín
Protože pořádání posledního Vševalašského bálu připadlo na Bartošův soubor, poslední 
lednovou neděli se zlínské kongresové centrum rozeznělo lidovými písněmi. Rádi jsme 
přijali pozvání k předtančení a s chutí návštěvníkům zatančili. No a potom jsme se, jak 
je naším dobrým zvykem, bavili až do rána.

3. února, 51. valašský bál, Lukov
Náš loňský valašský bál v Lukově se obešel bez hosta, protože o předtančení se posta-
rala souborová taneční přípravka Mladá Kašava. K tanci i poslechu hrála po celý večer 
naše cimbálová muzika, která se již tradičně střídala s DH Trnkovjanka. Téměř plný 
sál se dobře bavil, ať už při soutěži v zemákovém, či taneční hře Adam. A co rozhodně 
nesmělo chybět? No samozřejmě půlnoční překvapení! Vloni uplynulo přesně 200 let 
od narození Bedřicha Smetany, a tak nemohlo zaznít nic jiného než jeho Vltava. A to 
za tanečního doprovodu „baletek a baleťáků“ souboru Kašava. Na závěr jsme si nemohli 
odpustit „Prodanku“ a její Proč bychom se netěšili, protože... proč bychom se netěšili?!

2. března, natáčení CD, ZUŠ Zlín
Začátkem března zahájila souborová muzika natáčení svého prvního zvukového nosiče. 
Nervozita muzikantů byla znatelná, nikdo z nich neměl s natáčením předešlé zkušenosti 
a nevěděl, co jej čeká. Příjemnou atmosféru po celou dobu zajišťovala hudební režisérka 
CD Kateřina Kovaříková. Dobrá nálada nakonec stres překonala a muzikanti dokázali 
prodat to, co poctivě nacvičili. První část CD byla šťastně natočena. Další natáčecí dny 
pak proběhly 28. 9. a 24. 11.

16. března, Trnečka – pěvecká soutěž dětských zpěváků lidových písní, Zlín 
Jako každý rok jsme i vloni organizačně zaštítili soutěž Trnečka. Mladých zpěváků se 
nám sešlo 27, což bylo při 27. ročníku soutěže více než příhodné. Složení odborné po-
roty se nezměnilo, soutěžícím se opět věnovali Lucie Uhlíková, Michal Mynář a Martin 
Peprník. Ani v hudebním doprovodu nenastala personální změna, děti na cimbál dopro-
vodily Tereza Goláňová a Kristýna Kubíčková.

Souborový rok 2024
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21. dubna, koncert Spolu na stejnou notu, Městské divadlo Zlín
Po několikaměsíční intenzivní přípravě nastal náš den D a Kašava měla tu čest vystoupit 
společně s Bartošovým souborem a Vonicí před vyprodaným zlínským divadlem. A to 
,společně‘ je třeba vzít doslova, neboť program prezentoval jak specifičnost jednotlivých 
kolektivů, tak i jejich jednotu, resp. to, že mají mnoho společného. Vedle pestré krojové 
podívané jsme tak divákům předvedli i společná čísla: gúlanou Už synečka vezú (Kašava 
a Bartošův soubor), tanečně-pěvecké dívčí číslo z luhačovického Zálesí Zpívajte, děvčice 
(všechny tři soubory) a jedno taneční mužské – Zavolajte ně Ondráša, v němž se před-
vedli šikovní odzemkáři ze všech tří souborů. Představení proběhla nakonec dvě v jeden 
den, což byla pro většinu z nás nová zkušenost. Koncert měl posílit vzájemné mezisou-
borové vazby a zároveň přinést divákům jedinečnou možnost vidět všechny na jednom 
jevišti. A to se podařilo beze zbytku.

18. května, souborová svatba, Lukov
Květnovou sobotu zvolili ke svatbě naše bývalá tanečnice Karolína Jašová a Jáchym Adá-
mek. Svatební sliby si vyměnili v kostele sv. Josefa v Lukově a vše řádně oslavili v nám 
dobře známém sále lukovského kulturního domu.

19. května, 33. besídka u cimbálu, Malá scéna Zlín
Nedílnou součástí souborového kalendáře je již několik desetiletí přehlídka toho, co se 
během roku naučili členové dětských soborů pracujících pod hlavičkou Kašavy. Vloni 
bohužel chyběl Vínek, který musel svoji účast kvůli nemocem zrušit. Kromě dětských 
kolektivů na besídce vystoupila také naše taneční přípravka Mladá Kašava, a to hned 
třikrát.

25. května, Jízda králů Vlčnov
Naši šikovní odzemkáři vystoupili poslední květnovou sobotu na festivalu Jízda králů 
ve Vlčnově. Svoje schopnosti předvedli v programu Ve Vlčnově verbujú, kde valašský 
odzemek zatančili s grácií jim vlastní. Nejen diváci, ale také organizátoři akce si ogary 
nemohli vynachválit.

31. května – 1. června 2024, soustředění CM VS Kašava, Komárov
Přátelsko-pracovní soustředění souborové muziky proběhlo v Komárově na chatě, kte-
rou coby kulturní azyl poskytl houslista Adam Mlýnek. Po společném hraní a pilné pří-
pravě na festival ve Strážnici se muzikanti po delší době potkali s některými bývalými 
členy kapely, zavzpomínali na své hudebnické začátky i na řadu veselých příhod a nej-
různějších zážitků. Hostitel si navíc připravil pro zúčastněné vědomostní hudební hru. 
Kéž by se takových pohodových akcí našlo v průběhu roku více.

6. června, dětský den, Zlín
Na lesním hřišti u Gymnázia Zlín bylo veselo. S dětskými soubory jsme společně prožili 
krásný den spojený s aktivitami v lese, kde děti plnily různé dovednostní i vědomostní 
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úkoly. Každý účastník obdržel medaili a přijemné odpoledne zpestřené také divadelní 
produkcí herců z Malé scény,  jsme zakončili táborákem a opékáním špekáčků.

15. června, vystoupení v Trojském zámečku v Praze
Tanečníci podpořili cimbálovou muziku na soukromé akci zahraniční firmy v krásném 
prostředí Trojského zámku v Praze. Mimo jiného zde proběhla premiéra nové sólové 
točené Třikrát mňa k Brnu védli.

28. a 30. června, Mezinárodní folklorní festival Strážnice
Tentokrát nás na strážnických slavnostech čekala dvě vystoupení. V pátek jsme si zatan-
covali v programu Vivat in memoriam, který byl připomínkou několika významných 
osobností z oblasti folklorních souborů. Jednou z nich byla i naše dvorní choreografka 
Věru Kovářů. Divákům jsme předvedli čísla Pilky, Já su malý pacholíček a Pásal bych 
ovečky. Další vystoupení nás čekalo v neděli, na stejném místě v amfiteátru Zahrada, a to 
v programu Opěvovaná města, který spoluautorsky připravila naše umělecká vedoucí 
Lucie Uhlíková. I když šlo o hudební pořad věnovaný lidovým písním o Praze a Brně, 
vedle naší cimbálové muziky se divákům představili i tanečníci s choreografiemi Už sy-
nečka vezú a Třikrát mňa k Brnu védli. 

19.–21. července, soustředění CM VS Kašava, Rusava
Intenzivní soustředění věnované natáčení CD absolvovala naše souborová muzika 
v červenci v hotelu Ráztoka na Rusavě. Zkoušky byly několikahodinové, proložené jen 
pauzami na jídlo a krátký odpočinek. Večery pak muzikanti trávili hraním společen-
ských her a opékáním špekáčků. 

23. a 24. srpna, Mezinárodní festival dechových orchestrů a folklorních souborů, Zlín
Na zlínském festivalu dechových orchestrů a folklorních souborů vystupujeme pokud 
možno pravidelně. V loňském roce jsme se prezentovali v pátek večer na náměstí v je-
vištním pořadu folklorních souborů, kde se na nás přišla podívat řada našich příznivců 
i bývalých členů souborů. Naši účast na festivalu jsme pak završili v sobotním průvodu 
městem. 

29. září, výroční členská schůze, ZUŠ Zlín
Každoroční členská schůze našeho spolku proběhla tentokrát v prostorách komorního 
sálu ZUŠ Zlín. Vedení zhodnotilo události uplynulého souborového roku a představilo 
akce nadcházející sezóny. A jak se sluší a patří, přivítáni byli také noví členové souboru 
– Sára Graubnerová, Barbora Raszková, Anna Šmotková a Eliška Vlková. 

10. října, soustředění CM VS Kašava, Komorní sál ZUŠ Zlín
Závěrečné soustředění věnované natáčení CD proběhlo na naší domovské základně – 
ZUŠ Zlín. Muzika pilovala poslední tóny před posledním natáčecím blokem. Vše smě-
řovalo do finále! 
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19. října, 93. beseda u cimbálu, Lukov
Podzimní beseda s názvem Vesele, vesele, beze všeho smutku byla věnována Antonínu 
Bařinkovi, který odešel do muzikantského nebe na začátku loňského února. Na dlouho-
letého primáše první souborové kmenové muziky, vynikajícího upravovatele písní, ale 
také hudebního pedagoga jsme vzpomínali společně s našimi přáteli ze souborů Klobu-
čan a Vsacan. V programu vystoupily obě muziky nesoucí jméno Kašava, a tak se nejen 
slovy, ale zejména prostřednictvím lidových písní vzdal hold jedné z klíčových osobností 
vývoje našeho souboru. 

26. října, souborová svatba, Provodov-Maleniska
Na svatbě violisty Ondřeje Sunka a Venduly Malaníkové samozřejmě soubor nesměl 
chybět. Krojovaní oživili nejen krásný obřad v kostele Panny Marie Sněžné na Malenis-
ku, ale i večerní veselici v Zádveřicích.

2. listopadu, My zme muzikanti! Koncert k nedožitým 85. narozeninám Antonína 
Bařinky, Malá scéna Zlín
U příležitosti nedožitých 85. narozenin Antonína Bařinky uspořádala Kašava ve spo-
lupráci se Základní uměleckou školou Zlín koncert, na kterém vystoupili muzikanti 
všech věkových kategorií: Strunečka a Strunka (cimbálové muziky působící na ZUŠ 
pod vedením žaček A. Bařinky Lucie Dümlerové a Heleny Kotulanové) a obě muziky 
pracující pod hlavičkou Kašavy (CM VS Kašava a CM Kašava). Místy velmi dojemný 
koncert zakončilo společné číslo všech účinkujících, ke kterému se přidaly i Ludmila 
Bařinková a Jitka Filipová-Bařinková – manželka a dcera A. Bařinky. Po programu ná-
sledovalo Strunkobraní, neformální posezení bývalých i současných členů „zuškových“ 
cimbálových muzik, při kterém se povídalo, hrálo, zpívalo, ale především vzpomínalo 
na skvělého člověka, který zanechal nesmazatelnou stopu v životě desítek muzikantů. 

7. prosince, 94. beseda u cimbálu, Lukov
Návštěvnicky velmi oblíbená vánoční beseda měla tentokrát název Pri Betleme na salaši 
aneb Vianoce na turanských kopaniciach. Pozvání přijal soubor Brezová z Brezové pod 
Bradlom, jehož program zaměřený na lidovou tradici v adventním a vánočním čase na-
ladil diváky do příjemné sváteční atmosféry. Vše pak ještě umocnil předpůlnoční pro-
gram, jehož součástí byly vedle lidové Hry o sv. Dorotě zejména koledy v podání naší 
cimbálové muziky, jejích pěveckých sólistů a dívčího pěveckého sboru. Fakt, že je vánoč-
ní čas opravdu na dosah ruky, zpečetilo tradiční valašské šťastikování z úst moderátorky 
večera Jany Pluhařové, které chceme ještě dodatečně poblahopřát k loňskému životnímu 
jubileu.

21. prosince, křest CD, Kavárna Továrna, Zlín
Pro muziku až neuvěřitelné zakončení téměř roční usilovné práce bylo konečně zde. 
Jejich první cédéčko bylo na světě, a tak ho společně „pokřtili“ v Kavárně Továrně. Mu-
zikanty přišla povzbudit velká spousta lidí. Bylo krásné cítit podporu rodin a přátel.  
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CD bylo pokřtěno slivovicí, jak se na Valašsku patří, a uvedeno do života spolu s něko-
lika ukázkami z nového alba.

24. prosince, štědrovečerní zpívání, náměstí Míru Zlín
Štědrovečerní zpěv koled na náměstí Míru ve Zlíně patří k těm nejpevnějším souboro-
vým tradicím. I když se muzikanti tentokrát sešli v menším počtu než obvykle, vánoční 
atmosféru si společně s nimi užilo na sedmdesát příznivců Kašavy.

26. prosince, štěpánská koleda, Zlín
Loňská štěpánská kolední obchůzka nám ukázala, jak je důležité tradice udržovat, 
i když tomu někdy okolnosti nejsou zrovna nakloněny. V minulých letech jsme ne-
zřídka bojovali s nízkým počtem účastníků, v covidovém roce koledovali jen členové 
jedné rodiny s rouškami a rozestupy, aby nebyla porušena aktuální nařízení, ale vždy 
se našel alespoň někdo, kdo navštívil bývalé členy souboru, za zpěvu koled popřál vše 
dobré a přiťukl si slivovicí. Tato vytrvalost přinesla své ovoce právě vloni, kdy se nás 
na první štaci sešlo třicet sedm dospělých i dětí. Účast těch nejmenších je – doufejme 
– zárukou, že se nám podaří štěpánskou koledu udržet i v budoucnu. V jejich případě 
ale zatím bez té slivovice…

27. prosince, Mezisouborový folklorní turnaj ve volejbalu, Rožnov pod Radhoštěm
Výzvu k mezisouborovému změření sil ve volejbalu přijímáme s odhodláním už ně-
kolik let. Poslední dva roky dokonce za soubor Kašava hrají hned dva týmy, z nichž 
jednomu se podařilo obhájit 3. místo. Děkujeme pořadatelům za skvělou organizaci 
a těšíme se zase za rok!
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V roce 2024 Valašský soubor Kašava podpořili:

Emersion Software
DUBOVSKÝ BUS
FLY UNITED
Continental Barum
Kovárna VIVA
Pozemní stavitelství Zlín
Zachar Luděk a syn
IMC ENGINEERING
Gala
Balkan Express
KATKA Květiny
Pánská móda Sýkora

Ing. Jan Krejčiřík
Ing. Michal Rejzek
Ing. Stanislav Vlk
Radana Váňová
Vlasta Ticháčková
GIVT.cz
Greiner Packaging Slušovice
statutární město Zlín
město Fryšták
obec Kašava
obec Lukov

28. prosince, vánoční koncerty, Kašava, Zlín
Vánoční koncerty pořádá VS Kašava jednou za dva roky a vždy s charitativním pod-
textem. Vloni jsme zavítali do kašavského kostela sv. Kateřiny a do zlínského kostela 
Panny Marie na Jižních Svazích, jejichž lavice diváci zcela zaplnili. To potěšilo nejen 
vystupující, ale také rodinu malého Kubíka, jemuž byl určen výtěžek našeho koledová-
ní na vánoční besedě i na obou koncertech. Tradice obdarovávání je totiž právě jedna 
z těch, kterou máme všichni s Vánocemi spojenou nejpevněji.

31. prosince, silvestrovský výšlap, Kašava–Držková
Tentokrát nám počasí přálo – bylo lehce pod nulou, takže jsme se cestou lesem z Drž-
kové do Kašavy nebořili do bahna. Zároveň jsme měli dost vrstev oblečení a ter-
mosek s čajem či něčím ostřejším, aby nás udržely v teple. Šlo se nám jedna báseň, 
atmosféra byla příjemná a jediným stinným bodem dne bylo, že na vrcholu Vrzavých 
skal, kde si tradičně zatančíme gúlané, jsme neměli žádného muzikanta. Doprovodili 
jsme se tedy „na hubu“. Cestou z kopce jsme si užili nádherné výhledy do krajiny 
lehce poprášené sněhem a těšili se na kyselici u manželů Holíkových, která byla jako 
vždy výtečná. 

Výtěžek z vánočního koledování 

Valašský soubor Kašava pořádá každé dva roky sérii vánočních koncertů a veškerý vý-
těžek pak daruje někomu potřebnému. V loňském roce jsme se rozhodli pomoci vyko-
ledovanými penězi osmiletému Jakubovi Mikšovskému ze Zlína, který bojuje s dětskou 
mozkovou obrnou.
Výtěžek 51 330 Kč z koledování na 94. besedě u cimbálu a vánočních koncertech v Kaša-
vě a ve Zlíně poputuje Kubíkovi na intenzivní neurorehabilitace. Děkujeme Vám za snahu 
pomáhat a za důvěru, kterou v nás máte. Moc si toho vážíme.
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Ve Valašském souboru Kašava v roce 2024 pracovali:

Jan Bařinka
Martin Bednařík
Radek Březík
Lucie Crlová
Petr Divílek
Martina Dřímalová
Jiří Dudr
Tereza Goláňová
Sára Graubnerová
Barbora Grombířová
Vojtěch Hunák
Veronika Hunáková
Hana Jančová
Anna Jandásková 
Rostislav Jež
Karel Julina
Václav Julina
Klára Julinová
Pavel Juráň
Petr Juráň
Věra Kafková
Kateřina Kočičková
Jaroslav Kolečkář
Vanda Kováčová
Pavla Kovaříková

Martin Kubíček
Kristýna Kubíčková
Barbora Malaníková
Vojtěch Matějíček
Eva Matušinová
Simona Mičulková
Adam Mlýnek 
Aleš Mlýnek
Soňa Moravcová
Lenka Mrlinová
Matěj Muzikant
Matyáš Minařík
Jakub Novotný
Ondřej Pavlištík
Petra Pavlištíková
Tomáš Pečenka
Martin Peprník
Sandra Peprníková
Veronika Prokopová
Radek Pšeja
Kateřina Pšejová
Barbora Raszková
Matěj Rejzek
Karel Ročák
Marcela Ročáková

Marie Rozumková
Markéta Slováková
Jiří Sousedík
Ondřej Sunek
Jan Šála
Adam Šimperský
Anna Šmotková 
Václav Tarabus
Jitka Ticháčková
Květa Trávníčková
Jana Trunečková
Martin Uhlík
Lucie Uhlíková
Helena Vajdáková
Julie Vajdáková 
Karolína Večeřová 
Jan Vičík
Hana Vítková
Radek Vitovský
Vojtěch Vlk
Eliška Vlková
Albert Vyoral
Petr Zbranek

S Valašským souborem Kašava v roce 2024 spolupracovali:

Jitka Filipová
Jiří Gužík
Peter Hunák
Veronika Jedličková
Kateřina Kovaříková
Petr Král 

Brigita Krinke 
Kamila Kuželová
Ivo Malík
Dorota Nevjelíková
Markéta Pavlištíková
Jiří Perůtka

Libuše Perůtková
Jana Pluhařová
Michal Preininger
Magdalena Preiningerová
Ladislav Zuzaník 
kolektiv hOLD STÁŘí
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Organizační struktura Valašského souboru Kašava, z. s., k 31. 12. 2024

Předseda:
Petr Zbranek

Výbor spolku:
Radek Březík
Hana Jančová
Karel Julina
Simona Mičulková
Ondřej Pavlištík 
Petra Pavlištíková
Kateřina Pšejová
Karel Ročák
Ondřej Sunek
Anna Šmotková
Helena Vajdáková
Vojtěch Vlk
Eliška Vlková 
Petr Zbranek
Ladislav Zuzaník

Dozorčí rada:
Jiří Gargulák, Soňa Moravcová, Karel Papežík

Umělecká rada:
Tereza Goláňová, Veronika Jedličková, Kristýna Kubíčková, 
Soňa Moravcová, Ondřej Pavlištík, Petra Pavlištíková, 
Michal Preininger, Lucie Uhlíková, Vojtěch Vlk, 
Ladislav Zuzaník

Pokladník: Karel Ročák   
Kroje, rekvizity: Hana Jančová, Kateřina Pšejová, 
Radek Březík, Simona Mičulková  
Kronika: Barbora Malaníková
Archiv, prodej: Eliška Vlková, Kateřina Pšejová 
Propagace: Klára Julinová, Vanda Kováčová, 
Helena Vajdáková, Petr Zbranek
Video: Radek Březík
Koordinace dětských folklorních souborů:  
Ladislav Zuzaník

Valašský soubor Kašava

Cimbálová muzika Kašava
primáš: Jan Vičík 
vedoucí: Rostislav Jež, Pavla Kovaříková

Cimbálová muzika VS Kašava
primáš: Vojtěch Vlk
umělecká vedoucí: Petra Pavlištíková
stárek: Ondřej Sunek

Taneční složka
vedoucí: Ondřej Pavlištík
stárek: Radek Březík
stárka: Eliška Vlková

Dívčí pěvecký sbor
vedoucí: Tereza Goláňová

Dětské folklorní soubory – vedoucí
Fryštáček 
Pavel a Petr Juráňovi, Radek Pšeja, 
Kateřina Pšejová, Anna Šmotková

Kašavjánek 
Josef Sousedík

Lukovjánek 
Jana Trunečková, Ladislav Zuzaník

Maryjánek  
Martina Dřímalová, Iva Kadlecová, 
Kristýna Kubíčková, Ivana Podešvová, 
Veronika Vyvlečková

Mladá Kašava (souborová přípravka) 
Soňa Moravcová, Ladislav Zuzaník

umělecká vedoucí: 
Lucie Uhlíková
organizační vedoucí: 
Karel Julina

Vínek 
Marcela Ročáková
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Naši činnost podporují

obec Kašava obec Lukov město Fryšták



93. beseda u cimbálu, Lukov, 19. 10. 2024

Vánoční koncert, Kašava, 28. 10. 2024



Souborová přípravka Mladá Kašava, 51. valašský bál, Lukov, 3. 2. 2024

Programový sborník 52. valašského bálu Valašského souboru Kašava

Redakce: Kristýna Kubíčková, Lucie Uhlíková, Petr Zbranek
Fotografie: archiv VS Kašava, DH Trnkovjanka a FS Radovan
Vydal: Valašský soubor Kašava, z. s., Zlín 2025
www.soubor-kasava.cz, info@soubor-kasava.cz
Tisk:  Střední průmyslová škola polytechnická - Centrum odborné přípravy Zlín, polygrafické obory

Odjezdy autobusů 

1.00 Lukov – Štípa – Jižní Svahy – ZUŠ Štefánikova – nemocnice – Vysoká mez
2.00 Lukov – Fryšták – Jižní Svahy – ZUŠ Štefánikova – nemocnice – Vysoká mez


